COMISSÃO DE ORÇAMENTO E FINANÇAS DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ROCA SALES – RS.

AUDIÊNCIA PÚBLICA PARA DISCUSSÃO DO PROJETO DE LEI Nº 061/15, de 25 de novembro de 2015, QUE ORÇA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO DE ROCA SALES, PARA O EXERCÍCIO DE 2016.




 ATA DA AUDIÊNCIA PÚBLICA REALIZADA EM 07 DE DEZEMBRO DE 2015.



Aos sete dias do mês de dezembro do ano dois mil e quinze, às 18 horas, na sede da Câmara Municipal de Vereadores de Roca Sales, cumprindo o que determina a legislação federal, e com base no Decreto Legislativo Municipal nº 03/2001, foi realizada Audiência Pública, por iniciativa da Comissão de Orçamento e Finanças da Câmara Municipal de Vereadores, para discussão do Projeto de Lei Nº 061/15, que Orça a Receita e Fixa a despesa do Município de Roca Sales, para o exercício de 2016, que se encontra, nos termos regimentais, na referida Comissão para análise e parecer. Aberto os trabalhos da Audiência pelo Vereador Henrique Pivatto, o mesmo informou que, em reunião da Comissão de Orçamento e Finanças, fora escolhido para presidir os trabalhos. De início, o Presidente registrou que a Audiência Pública foi divulgada através da imprensa local, e colocados os editais (convites) no quadro mural da Prefeitura, além da sede dos Órgãos Públicos, bem como enviados os convites aos Sindicatos e Associações do Município. O Presidente informou, também, que foram convidados a participarem da Audiência, a Senhora Édna Conzatti Contadora do Município, e o Secretário Municipal da Fazenda, Senhor Jones Wünsch, do Município de Roca Sales, a fim de auxiliarem nos trabalhos. Assim, o Presidente passou a palavra para o Assessor Jurídico da Câmara, a fim de explicar como funcionaria a Audiência Pública. A seguir, passou a palavra ao Secretário Municipal da Fazenda, Senhor Jones Wünsch, para fazer a exposição cabível sobre o Projeto de Lei em discussão. O Secretário fez uma explanação sobre o Projeto de Lei, respondendo todas as questões levantadas pelos Senhores Vereadores, pelo Assessor Jurídico do Legislativo, e pelos presentes. Assim, considerando que não foram apresentadas sugestões capazes de alterar o conteúdo do projeto, o Presidente agradeceu a presença do público em geral, e, em especial, do Secretário Municipal da Fazenda, encerrando a Audiência Pública, determinando que fosse lavrada a ata correspondente. Roca Sales, 07 de dezembro de 2015.
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